AHKeTa

«llIxonpHOE IUTaHue rjirasamMu pOIIHTCJ'[Cﬁ»

1. 3aBrpakaer ;mu Bam peGeHok nepes yxomoM B HIKOITY ?
a) Bcerga 0) MHOT/IA I') HUKOT/1a
2. Iuraercs mu Bam peGEHOK B MIKOIBHOM CTOJIOBOIL?
a) n1a 6) HeT B) MHOI A
3. Marepecyerecs i Bol accopTuMeHTOM GTH0/1 M KAY€CTBOM MHTAHHS
HIKOJIBHOM CTOJIOBOM?
a) na 0) HeT B) MHOrAA
4.J10BOJIbHBI JTH BbI Ka4€CTBOM IIPEJOCTABISEMOr0 IIKOJILHOTO TTHTAHUS)
a) na 6) mer
5. Hpaswurcs mm Bamemy peGeHky accOpTHMEHT GIIFOJ] B IKOJIBHOM
CTOJIOBO?
a) 1a 0) ue Bcerza B) Het (Ecim Het, To Ha 4TO HanpapieHa

xaimoda

6. Ectb 111 5xano6sl Bamiero pe6énka Ha Ka4ecTBO IIUTAHMS B HIKOJE?
a) na 0) Her

7. HpaBurcst v BaM CAaHMTapHOE COCTOSHHE TIKOJIBHOM CTOJIOBOMH (4MCTOTA
00€IeHHOT0 3aJ1a, 000PYI0BaHNUE JUIS Pa3Jady MUIIM, TIOCY bl H MOCTOPOHHHIA
3amnax)?

a) na 0) HeT B) HHOI1A
8. Hpasurcs 1 Bam 0TBeAEHHOE BpeMs UIS NIPUEMA NHIIM BAIIKX JETEH?
a) na 6) HeT B) MHOr1a



